

独自一人报到 网络结交新朋友

“90后”大学新生不娇气

□见习记者 朱东一

本报讯 9月12日和13日是周口师范学院新生报到的日子。记者了解到,这些多为1991年前后出生的“90后”大学新生个性自立、活泼新潮,并非人们想像中那般娇气。

在世人眼里,“90后”的孩子在家中备受宠爱,一定有不少家长把“送孩子报到”变成“替孩子报到”。但记者昨日在周口师范学院看到,虽然新生报到时,有不少存在“一

拖二”现象,即一个学生由父母两人陪同前来。甚至于有的新生是父母开着私家车、领着一支庞大的“亲友团”到校报到的,可他们中仍有不少人具有较强的自立精神。一位名叫玉婷的女孩就是这样的一位“90后”新生。据她讲,由于父母生意忙,家离学校比较近,加上认为自己能办理好入学手续等各项事宜,所以她就信心十足的独自一人来校报到,开始美好的四年大学生活。

在周口师范学院体育系注册

处,记者见到“专职”看行李的一对夫妇。原来,来自新乡市的他们不仅高兴女儿今年考上了该校的体育教育专业,更令其欣慰的是:自始至终,报到的事都是女儿自己操办。因为怕女儿掂那么多行李太重,他们才以“专职”看行李、顺便看看大学校园的名义陪同到校的。

以往的新生到校许久,才能结识到趣味相投的好朋友,记者没想到,“90后”新生还未入校就已结交一批朋友,不仅速度惊人,竟还另有“门道”。据悉,收到大学录取通

知书没多久,小贺就登陆校内网,结识了几个已在周口师范学院就读的好朋友。昨日在校门口,小贺一下车,就听到迎接新生的一帮学弟中,有人高声叫他的名字,这让陪同他的父母很吃惊。据悉,“90后”新生,很多是一入学就配齐了“数码三大件”(手机、笔记本电脑、MP3)。接受记者采访的一位新生说:“电脑可以上网查资料;宿舍就一部电话,有了手机能非常方便地与家人和同学联系;至于MP3,可以整理讲义以防漏听。”

假装晨练浑水摸鱼 民警蹲守当场擒获

□晚报记者 陈永刚

本报讯 近段时间以来,在周口市大庆路沙河桥头晨练的市民多次因被盗窃、被抢报警。9月12日早晨,市公安局反扒支队民警经过秘密跟踪,将一名身着运动服的“晨练者”当场抓获。

一段时间以来,滨河路上晨练的市民多次被盗窃、被抢,这一情况引起了市公安局反扒支队民警的高度重视。经过多日蹲守及对群众的走访,一名身穿运动服的“晨练者”进入警方的视线。

当日6时许,几名反扒民警身着运动服,来到沙河桥头架网布控。6时35分许,嫌疑人一露头,就被民警邢军盯上。嫌疑人装作买菜的模样,走到一菜贩的三轮车旁,左手摆弄着菜,右手则拿出藏在袖筒里的镊子,将忙于买菜的一位市民口袋中的手机偷走。见嫌疑人得手后迅速离开,民警邢军跟踪至人民路,趁机将其扑倒擒获,当场缴获被盗CECT手机一部。

经讯问,嫌疑人苏某对其盗窃违法事实供认不讳。 线索提供 徐钢山

逃课去外地会网友 不幸落入传销陷阱

□晚报记者 杜欣

本报讯 淮阳县一名高中男生小刘网上聊天时,认识不久的女网友向其发出邀请,小刘逃课远赴开封赴约,不料陷入传销陷阱,所幸被一位热心的开封小伙解救。9月11日,恍如做了一场噩梦的小刘回到淮阳,面对父母和老师,他为自己的轻率之举流下了悔恨的泪水。

18岁的小刘是淮阳县城某中学的高一学生,两个月前,小刘以“思念”的网名上网聊天,与女网友“思恋思语”相识。在虚拟的空间里,“思恋思语”告诉他,自己在开封一家饭店工作,月薪2000多元。9月8日,经受不住这位女网友的再三邀请,小刘决定去开封与她见面,如果工作合适就跟着干。但令他没有想到的是,网络中温柔可爱的“思恋思语”见到他后,竟和几个男女一起,把他的手机、身份证等物品收了起来,并强行拉他去听课。小刘这才明白自己陷入了女网友精心设计的传销陷阱。

9月10日下午,趁对方不备,小刘逃出“虎口”。身无分文的他在开封顺河法院门口附近的路边放声大哭。这一幕被开封市金盾武装守押中心队员王梦龙看到了。王梦龙立即掏出身上的100元钱,为他买来水和饭菜。当晚,王梦龙还把小刘送到汽车站,买好车票,看着他登上返乡的客车。 线索提供 王笃明

拟合度考验 指数基金“成色”

对于投资者而言,如何在众多指数基金中挑选出最适合自己投资的指数基金呢?著名基金研究专家银华证券王群航表示,今年要重点关注全被动型投资风格的指数型基金。正在发行的银华沪深300指数基金(LOF)就是一只纯被动管理的指数基金。

银华沪深300指数基金(LOF)担任基金经理路志刚表示,作为被动投资的指数基金,与标的指数的拟合程度最为重要,而费率和入市时机也是考察指数基金的重要指标,对于即将发行的银华沪深300而言,调整之下的市场正好是新基金的建仓良机。(基金)

指定书店让学生购买教辅资料

项城南小老师当“书托”?

□晚报记者 张猛 文/图

本报讯 因孩子的班主任要求购买指定书店的教辅资料,这几天,位于项城市南大街的项城市第一实验小学(以下简称南小)二至五年级的学生家长不约而同地带着孩子,来到该校附近的一家书店抢购教辅资料。9月13日,不少学生家长拨打本报热线反映了他们的烦心事。

“如果不到老师指定的书店购买指定的教辅资料,孩子就得抄写资料上的习题来做家庭作业。”该校二年级一位不愿意透露姓名的学生家长不满地说,几天前,他的孩子闹着要他赶快去买教辅资料,说如果不买下午班主任就不让进教室。当他带着孩子来到南小附近的“五洲书社”,老板问清他的孩子是南小几年级哪班的学生后,马上拿出二年级学生用的《语文快乐100分》、《数学快乐100分》及《同步作文与检测解答》3本书。“我给书店老板说孩子的班主任只安排买两本,老板却坚持说是3本,说是老师安排过的……”无奈,这位家长只好花了16元钱买下这3本书。

提起班主任指定书店让孩子购买教辅资料一事,该校不少学生家长都表示不满:“并不是心疼那十几块钱,关键是孩子买了那些资料有没有用?而且我们



南小附近的“五洲书社”

只有到老师指定的书店才能买到指定版本的资料,到别的书店你就买不到!”

昨日上午,记者来到“五洲书社”进行暗访,一进门,就看到门口的柜台上摆满了五花八门的教辅资料。“这些是不是南小四年级学生要买的资料?”一位

小学生边挑选边询问书店老板。老板回答:“只要是南小的学生,来我这儿买书就对了,老师布置的作业都在这上面……”

对于家长质疑的南小老师当“书托”一事,面对记者的两次采访,该校一位吴姓负责人的说法前后不一。刚开始,看过记者

在书社的暗访视频,该负责人解释说:“可能是有些老师不想在黑板上抄题,图省事,安排学生去买的。”他当即表示,学校一定会严肃处理此事。后来,这位负责人在电话中却这样说:“经我们调查,是家长让自己孩子买的,老师没有指定书店。”

首倡“以母爱为最高标准”

三元打造中国最安全奶

什么是安全放心的奶品?怎么选择最适合婴幼儿生理和营养需要的奶粉?这一度成为困扰妈妈们的揪心问题。

日前,有着60年历史,以诚信、稳健闻名的三元牛奶,秉承国有企业强烈的社会责任感和对人性的深切关爱,在行业内首次提出“以母爱为最高标准”的产品经营理念,贯穿于奶粉生产流程的各个环节,矢志打造让国人放心的最安全奶粉,并以此为企业立足的行业标准,以大爱的胸怀力取乳品行业制高点。

好奶源和好技术是品质保证

据悉,为保证母乳缺乏和不足的婴儿喝上真正高品质的奶粉,三元婴幼儿配方奶粉原奶全部取自

建奶源基地“三元绿荷奶牛养殖中心”。三元绿荷奶牛养殖中心共拥有27个规模化奶牛场,奶牛总存栏4.5万头,是我国最大的良种荷斯坦奶牛饲养基地和优质原料奶供应基地。

不仅如此,三元自主开发研制的“EDTN综合奶牛饲养技术”,使奶源真正成为乳品企业的第一车间,和加工企业之间实现零环节,绝对保证了产品质量安全可靠,开辟了我国奶牛高科技养殖的先河。

河北三元总经理高青山表示,北京绿荷奶牛养殖中心的奶牛养殖水平,已达到世界领先水平,以全中国最好的奶牛,产下全国最好的奶,三元正是用这种最好的牛奶加上领先的研发技术,给中国千

万万婴幼儿提供健康的成长保证。

以母爱为最高标准造最安全奶粉

在拥有洁净奶源这个核心基础上,三元致力于打造中国母婴第一品牌,在乳品行业首提“以母爱为最高标准”的产品经营理念,并以切身实践精心打造让母亲和婴幼儿都放心食用的安全乳品。

国际母乳喂养行动(中国)有关专家表示,三元“以母爱为最高标准”在一定程度上契合了人类最伟大的情感——“母爱”——这个现实的情感诉求。三元开创性地在行业首次提出“以母爱为最高标准”并应用于奶品生产的各个环节,并将母乳作为婴儿配方奶粉研发的最高品质形态,对婴儿配方奶粉的品质提出了更高的要求,将在

一定程度上推进我国奶粉研发的品质化进程。

有舆论认为,三元“以母爱为最高标准”不仅体现了作为一个有良心的企业公民的社会责任,更在一定程度上表达了企业对母爱的真诚尊重和切身关爱。

据了解,目前,三元已推出“以母爱为最高标准”、深度结合中国市场诉求的爱欣宝、爱益、爱力优、爱育聪等“爱”系列奶粉,共有五大系列23个品种上市,深受年轻妈妈的青睐。其中,爱力优系列产品已成为可与国际品牌抗衡的标杆产品,并在市场持续热销。

三元,这个以“爱”为核心,致力于打造中国最安全奶粉的民族品牌正在神州大地上不断叫响。(三元)

偷窃损毁光缆, 危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365